
Aanwezigheid in uren van zware 
vuilniswagens is met 50% afgenomen.

In de 9 straatjes wordt tijdens  
de proef meer gescheiden.

9 straatjes
nulmeting 2018

totaal

Stadsbreed 2023
bewoners

Stadsbreed 2023
bedrijven

De meeste bewoners en ondernemers 
(55%) vinden het schoner op straat.

We zien een toename in de inkomsten van 
bedrijven. Door betere registratie is er minder 
ruimte voor misbruik reinigingsrecht.
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onbekend

38% brengt afval 
naar de boot

43% van de 
mensen die het 
afval naar de boot 
brengt, vindt de 
boot eigenlijk te 
ver weg

De meningen 
zijn verdeeld 
als het om de 
proef in het 
algemeen gaat 
(44% tevreden 
versus 39% 
ontevreden).

73% is (erg) 
tevreden over het 
contact met de 
medewerkers

Bewoners laten 
het liefst hun 
afval in de avond 
ophalen (42%)

Het maken van 
afspraken via de website 
is niet voor iedereen 
makkelijk. 21% vindt 
dit (heel) makkelijk, 
24% (heel) moeilijk
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bedrijfsafvalinzameling (BAC) glas

bedrijfsafvalinzameling (BAC) papier

bedrijfsafvalinzameling (BAC) restafval

bedrijfsafvalinzameling (externe partijen)

niet-gescheiden

brongescheiden

huisvuilinzameling avonddienst

huisvuilinzameling ochtenddienst

legen ondergrondse containers 

papier en glas

9 straatjes 2023 totaal


